



В преддверии новогодних праздников сотрудники следственного управления поздравили подшефных детей



По сложившейся доброй традиции, сотрудники СК России навестили детей с особенностями развития во Владикавказской городской организации Всероссийского общества слепых и поздравили с наступающим Новым годом.

Сотрудники следственного управления на постоянной основе помогают детям, исходя из нужд организации.

Вот и сегодня, в преддверии Нового года – праздника доброй атмосферы, душевного тепла и, конечно, веры в то, что самые заветные желания сбудутся, сотрудники следственного управления подарили детям подарки и высказали пожелание верить в чудеса, которые обязательно сбудутся.



В завершение встречи представители СК России поздравили с наступающими новогодними праздниками работников организации, которые в свою очередь выразили благодарность за систематическую помощь.

Изображения



30 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1850586>